Presented by: The Manager Introduced: 10/06/97 Drafted by: J.R.Corso

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 1891

A Resolution Naming the Bus Barn Site as Jackie Renninger Park.

WHEREAS, students from Juneau-Douglas High School have identified city and borough property commonly known as the "bus barn site", located on Loop Road near its intersection with Egan Expressway, as an appropriate site for a youth activities facility, and

WHEREAS, The Pipeline, a multi-purpose facility for skating, skateboarding, and bicycle motocross, is under construction at the site, and

WHEREAS, the late Jackie Renninger served the public as a CBJ Parks and Recreation Department employee from 1982 to 1984 and a Community Service Officer with the Juneau Police Department from 1984 to 1992, and

WHEREAS, in her public service and private life Jackie Renninger was a caring and compassionate friend to youth and a powerful role model in their lives, and

WHEREAS, the Renninger Foundation was incorporated upon Jackie's death in 1992 to raise funds in support of youth as a memorial to Jackie, and

WHEREAS, the Foundation has raised approximately eleven thousand dollars for a youth facility and scholarship fund, and

WHEREAS, the Foundation has offered five thousand dollars in support of the Pipeline Skatepark Project, and

WHEREAS, the Foundation has recommended to the Parks and Recreation Advisory Committee that Jackie Renninger Park would be an appropriate name for the park containing The Pipeline, and

WHEREAS, it is consistent with CBJ park naming policy to thus commemorate a citizen who has made community contributions as significant as those made by Jackie Renninger, and

WHEREAS, the Parks and Recreation Advisory Committee at its meeting of September 16, 1997, concurred with the suggestion of the Renninger Foundation and voted to recommend that the Assembly designate the bus barn site as Jackie Renninger Park, and

WHEREAS, for the reasons set out above, the Assembly agrees with the Renninger Foundation and the Parks and Recreation Advisory Committee;

Now, Therefore, Be it resolved by the assembly of the City and Borough of Juneau, Alaska:

Section 1. That the "bus barn site", located at 2362 Mendenhall Loop Road, shall be known as Jackie Renninger Park.

Section 2. Effective Date. This resolution shall be effective immediately upon adoption.

Adopted this 6th day of October, 1997.

Dennis Egan, Mayor

Attest:

Miller, Clerk Marian J